主內代禱眾肢體:平安!

中斷了近四個月,總算在內人的催促下將代禱信寫出來。從去年 11 月起,一直到目前爲止,經歷了不少事。首先是有關家人健康:11 月初,家母因腎臟發炎住院,治療後已痊癒;11 月下旬,小兒心諒在幼稚園跌倒,造成右臂骨折,經過緊急手術處理,經過兩個多月的復健,目前復原情況良好。其次是關於進修:今年元月初前往香港信神,參加高等研究課程的 J-term Seminar,除了課程學習之外,也趁此機會拜訪了芬蘭信義會差會(FELM)辦公室,並和差會主席羅欣恩教士(Ms. Nousiainen Elisa)當面晤談,並對差會的支持表達謝意;二月份的定期研討會,則是我首度擔任回應人,雖然很緊張(全程以英文回應),但還是很高興有這樣的機會。最後則是一些額外的收穫:今年二月,有機會分別和李廣生牧師(香港信神教務長)及鄧紹光博士(香港浸神教授)晤談,也從他們身上多所學習。



以下是代禱需要:

- 1. 進修:目前仍持續進行總考書目研讀,預計五月份將向指導教授進行第一階段的報告,因此請爲能有紀律地進行研讀代禱。
- 教學:新學期需教授兩門課:系統神學及基督教倫理學,請爲備課與教學代禱。
- 3. 服事:本學期繼續擔任交大團契輔導(可能也是最後一學期了),需要預備撒迦利亞書查經材料。三至六月,每個月至少有兩次的主日宣講服事。 最後,仍舊懇請爲學院的師資進修基金奉獻,奉獻可使用郵政劃撥:

劃撥帳號:01121881

戶名: 財團法人基督教中華信義神學基金會

請註明「爲師資進修奉獻」

其他的奉獻方式,請參閱 http://www.cls.org.tw/donate/donate.php

最後,再次謝謝您在基督裡的紀念與代求。

主內末肢 冠賢 2010.02.21